Ютазинский районный Совет Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ № 25

Внеочередное заседание III созыва пгт Уруссу «20» Августа 2018 г.

О внесении дополнений в решение Ютазинского районного Совета от 23.03.2018 года №8 «Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества Ютазинского муниципального района на 2018 г.»

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» и Положением «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденного решением Ютазинского районного Совета Республики Татарстан от 30 мая 2008 г. N 115, статьей 78Устава муниципального образования «Ютазинский муниципальный район», Совет Ютазинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1. Внести дополнения в решение Ютазинского районного Совета от 23.03.2018 года №8 «Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества согласно приложению.
- 2. Рекомендовать Палате имущественных и земельных отношений Ютазинского муниципального района обеспечить реализацию Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального образования «Ютазинский муниципальный район» на 2018 год.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по законности, регламенту и взаимодействию с Советами поселений.
- 4. Опубликовать настоящее решение путем размещения на официальном сайте Ютазинского муниципального района в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http:pravo.tatarstan.ru).

Глава

Ютазинского муниципального района-

Председатель Ютазинского районного Сове

Р.М.Нуриев

Приложение Утверждено решением Ютазинского районного Совета №25 от «20» Августа 2018 г.

Раздел II. Муниципальное имущество муниципального образования «Ютазинский мунипальный район Республики Татарстан», приватизация которого планируется в 2018 году

№ п/п	объект	адрес	Способ приватиза ции	Предполагаемый срок реализации	Приме - чание
7.	Нежилое помещение, площадью 168,1кв.м, кадастровый №16:43:000000:747	Республика Татарстан, Ютазинский муниципальный район, п.г.т.Уруссу, ул. Пушкина, д.111, пом. 1000	открытый аукцион	4 квартал	